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IAASB HÍREK
IAASB közzétette a globális technoló-
giai és minőségirányítási kerekasztal 
beszélgetések összefoglalóját

A Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bi-
zonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Stan-
dardok Testület (IAASB) közzétette a 
technológiai minőségirányítással foglal-
kozó globális kerekasztal beszélgetései-
nek összefoglalóját. A megbeszélések azt 
vizsgálták, hogy a feltörekvő technológi-
ák – köztük a mesterséges intelligencia 
– miként befolyásolják a könyvvizsgá-
lati és egyéb bizonyosságnyújtási meg-
bízásokat, valamint az IAASB minősé-
girányítási standardjainak alkalmazását.

A 2025 második felében megtartott 
kerekasztalok hat kontinens több mint 
240 érintett szereplőjét gyűjtötték össze, 
köztük könyvvizsgálókat, szabályozó-
kat, standardalkotó szervezetek képvise-
lőit, könyvvizsgáló társaságokat és tech-
nológiai szakértőket. A beszélgetések kö-
zéppontjában az állt, hogyan használják 
jelenleg és a közeljövőben a technológiát 
a könyvvizsgálatban és a bizonyosság-
nyújtásban, milyen irányítási és kocká-
zatkezelési kihívások merülnek fel, va-
lamint milyen elvárásokat fogalmaznak 
meg az érintettek a bizalom fenntartásá-
ra és a következetesség biztosítására, kü-

lönösen az olyan új eszközök alkalmazá-
sakor, mint a mesterséges intelligenciá-
val támogatott megoldások. Mindez az 
ilyen technológiák használatával kap-
csolatos erős minőségirányítási rend-
szer kialakításával kezdődik.

A résztvevők széles körben egyetértet-
tek abban, hogy az IAASB minőségirá-
nyítási standardjai – különösen az ISQM 
1 és a felülvizsgált ISA 220 – erős alapot 
biztosítanak a technológiával kapcsola-
tos kockázatok kezeléséhez. Ugyanakkor 
jelezték, hogy az IAASB további gyakor-
lati útmutatással segíthetné a feltörekvő 
technológiákból fakadó kihívások keze-
lését.

Az IAASB a kerekasztalok eredménye-
it – más érintetti visszajelzésekkel együtt 
– felhasználja a jövőbeni Technológiai 
Minőségirányítási munkájának kialakí-
tásához. A testület 2025 decemberében 
jóváhagyta egy nem kötelező érvényű 
útmutató kidolgozását. A márciusi ülé-
sen egy olyan cselekvési tervet vitat majd 
meg, amely tartalmazza a kezdeménye-
zés célját és terjedelmét, a kezelendő té-
mákat, a kidolgozási folyamatot, vala-
mint az együttműködés kereteit az IES-
BA val és más szervezetekkel.

A Technology Quality Management 
Roundtables: Outcomes and Next Steps 
című összefoglaló jelentés itt elérhető el:

Technology Quality Management 
Roundtables: Outcomes and Next Steps

IESBA HÍREK
IESBA és IAASB közös érdekelti felmé-
rést indít a 2028–2031-es stratégiák ki-
alakításához 

– Elindult mindkét testület követke-
ző stratégiai és munkatervi időszakának 
tervezési folyamata. 

–  A felmérés egyetlen, összehangolt 
konzultáció formájában valósul meg, 
csökkentve az érintettek terheit és tük-
rözve az IESBA–IAASB együttműködé-
sének további erősödését. 

– Bejelentésre került a 2026-os össze-
hangolt konzultációs naptár is, amely haté-
kony és érdemi részvételt kíván elősegíteni.

A Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai 
Standardok Testülete (IESBA) és a Nem-
zetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot 
Nyújtó Szolgáltatási Standardok Testület 
(IAASB) közösen elindították globális 
felmérésüket az érdekelt felek körében, 
amely a 2028–2031 közötti stratégiai és 
munkatervi ciklus (SWP) előkészítésé-
nek első lépése. A két testület a követ-
kező időszakban jelentős változásokra 
számít a könyvvizsgálat, a bizonyosság-
nyújtás, az etika és a függetlenség nem-
zetközi környezetében. A most meghir-

NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

Az alábbi rövid ajánlók nemzetközi partnerszervezetek hírleveleiből származnak.  
A teljes cikkekért (angol nyelven) kérjük, kattintson az ajánlókban található linkre.

https://www.iaasb.org/publications/technology-quality-management-roundtables-outcomes-and-next-steps
https://www.iaasb.org/publications/technology-quality-management-roundtables-outcomes-and-next-steps
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

detett közös felmérés a stratégiai terve-
zési folyamat kiindulópontja, és megala-
pozza majd a 2026 végére jóváhagyásra 
szánt konzultációs dokumentumokat.

Egyetlen összehangolt konzultáció in-
dításával az IESBA és az IAASB egysze-
rűsíti a folyamatot, elkerülve, hogy az ér-
dekelt feleknek párhuzamos felmérések-
hez kelljen hozzájárulniuk. A felmérés 
széles, sokszínű érdekelt fél körből vár 
visszajelzést, ezzel is jelezve, hogy mind-
két testület globális hatókörben, a közér-
dek szolgálatában működik. A válaszok 
segítenek jobban megérteni a könyvvizs-
gálat, a bizonyosságnyújtás, az etika és 
a függetlenség változó környezetét, vala-
mint azt, hogyan szolgálható legjobban a 
közérdek a gyorsan alakuló nemzetközi 
jelentéstételi ökoszisztémában.

A felmérés május 15 ig itt érhető el, 
online kitöltési lehetőséggel:

Joint Stakeholder Survey: Shaping IA-
ASB and IESBA Strategies for 2028–2031 
| Ethics Board

IFAC HÍREK
Megjelent az IFAC 2026-os Nemzetkö-
zi Oktatási Kiadványok kézikönyve. A 
frissített kiadás tartalmazza az összes 
legutóbbi módosítást; digitálisan és 
nyomtatott formában is elérhető 

A Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsé-
ge (IFAC) örömmel jelentette be a 2026-os 
Nemzetközi Oktatási Standardok (IES) 
kézikönyvének megjelenését. Az új kia-
dás az IES 1–8 teljes anyagát tartalmaz-
za, kiegészítve a kapcsolódó Keretelvek-
kel és Kifejezések glosszáriumával, vala-
mint minden, a közelmúltban frissített és 
módosított standarddal. A 2026-os kézi-
könyv célja, hogy támogassa a standardok 
következetes alkalmazását és bevezeté-
sét világszerte, mivel ezek határozzák meg 
a magas színvonalú könyvvizsgálati okta-
tás alapelveit, fogalmait és követelményeit. 

A kiadvány tartalma
– A Nemzetközi Oktatási Standardok 

Keretelvei, amely a szakmai kompetencia 

fejlesztésének és fenntartásának alapvető 
koncepcióit határozza meg.

– Fogalomtár, amely a standardokban 
használt alapvető kifejezések meghatáro-
zásait tartalmazza.

– IES 1–6, amelyek a könyvvizsgálati 
szakmai oktatásba való belépési követel-
ményeket, valamint a szakmai képesítés-
re törekvő könyvvizsgálójelöltek kezdeti 
szakmai fejlődését szabályozzák. 

– IES 7 – Szakmai továbbképzés, 
amely előírja az élethosszig tartó szakmai 
tanulást minden könyvvizsgáló számára. 

– IES 8 – Pénzügyi kimutatások 
könyvvizsgálataiért felelős megbízásért 
felelős partnerekre vonatkozó szakmai 
kompetencia, amely a pénzügyi kimuta-
tások könyvvizsgálataiért felelős megbí-
zásért felelős partnerek kompetenciakö-
vetelményeit részletezi.

– Frissítések az IES 2, 3, 4 és 6 stan-
dardokban, amelyek célja a globális kö-
vetkezetesség erősítése a formális értéke-
lés terén, valamint az új készségigények – 
például etika és fenntarthatóság – támo-
gatása.

A kézikönyv az összes olyan módo-
sítást tartalmazza, amely nemzetközi 
szinten 2026. július 1-jén lép hatályba, 
és ezzel felváltja a 2019-es kiadást. Az 

új 2026-os kézikönyv letölthető az IFAC 
weboldaláról:

2026 Handbook of International Edu-
cation Standards | IFAC

ACCOUNTANCY 
EUROPE HÍREK
Magyar nyelven is elérhető az Accoun-
tancy Europe új kiadványa a könyvvizs-
gálat alóli mentesség küszöbértékeiről 
Európában.

Az Accountancy Europe új elemzése 
a 2021. évi, azonos témában készített ta-
nulmányra épül és bemutatja a 32 euró-
pai országban (az Európai Unió 27 tagál-
lama, valamint Izland, Norvégia, Svájc, 
Törökország és az Egyesült Királyság) 
alkalmazandó legújabb könyvvizsgála-
ti mentességi küszöbértékeket, tükröz-
ve a 2023/2775 felhatalmazáson alapuló 
bizottsági irányelvvel bevezetett válto-
zásokat. Az irányelv 25%-kal emelte az 
EU méretkritériumait, hogy figyelembe 
vegye a 2013. óta bekövetkezett inflációs 
hatásoka, ami arra késztette az országo-
kat, hogy újraértékeljék nemzeti küszö-
bértékeiket.

Az elemzés áttekintést ad arról, hogy 
a tagállamok hogyan reagáltak erre az 
inflációval kapcsolatos kiigazításra. A 
2026. évi felmérés alapján 10 országban az 
a döntés született, hogy nem kerül a kü-
szöbérték módosításra, 12 ország alkal-
mazta a teljes 25%-os emelést, 9 ország-
ban pedig több, mint 25%-kal emelték a 
küszöbértékeket. Egy ország továbbra 
sem alkalmaz könyvvizsgálat alóli men-
tességi küszöbértékeket, azonban a köte-
lező könyvvizsgálat alternatívájaként át-
világítási lehetőséget vezetett be a nagyon 
kis gazdálkodó egységek számára.

A kiadvány magyar nyelvű fordítása ide 
kattintva tölthető le.

Az eredeti angol nyelvű kiadvány az 
Accountancy Europe honlapján érhető el:

Audit exemption thresholds in Europe 
- Accountancy Europe

https://www.ethicsboard.org/focus-areas/joint-stakeholder-survey-shaping-iaasb-and-iesba-strategies-2028-2031
https://www.ethicsboard.org/focus-areas/joint-stakeholder-survey-shaping-iaasb-and-iesba-strategies-2028-2031
https://www.ethicsboard.org/focus-areas/joint-stakeholder-survey-shaping-iaasb-and-iesba-strategies-2028-2031
https://www.ifac.org/knowledge-gateway/education/publications/2026-handbook-international-education-standards
https://www.ifac.org/knowledge-gateway/education/publications/2026-handbook-international-education-standards
https://mkvk.hu/hu/letolthetoanyagok/szakertoi/260121-audit-exemption-thresholds-europe-post-2023-hu_clean
https://mkvk.hu/hu/letolthetoanyagok/szakertoi/260121-audit-exemption-thresholds-europe-post-2023-hu_clean
https://accountancyeurope.eu/publications/audit-exemption-thresholds-in-europe-2/
https://accountancyeurope.eu/publications/audit-exemption-thresholds-in-europe-2/
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SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG HÍREI

A közfelügyeleti hatóság 2025. december 
12-én jóváhagyta a kamara elnöksége által 
a 111/2025. (11.21.) számú elnökségi hatá-
rozattal elfogadott, ISA 570. témaszámú „A 
vállalkozás folytatása” című (2024-ben fe-
lülvizsgált) magyar nemzeti könyvvizsgálati 
standardot, valamint egyéb nemzeti könyv-
vizsgálati standardok ehhez kapcsolódó szö-
vegharmonizációs módosításait. A felülvizs-
gált 570. témaszámú standard és annak más 
standardokat érintő kapcsolódó módosítá-
sai 2027. január 1-jén lépnek hatályba, azaz a 
2027. január 1-jén vagy azt követően kezdődő 
időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatá-
sok könyvvizsgálatára kell őket alkalmazni.

Az ISA 570. témaszámú (2024-ben felül-
vizsgált) nemzetközi könyvvizsgálati stan-
dard a könyvvizsgálók felelősségével kap-
csolatos kérdéseket felvető vállalati kudar-
cokra reagál azáltal, hogy jelentősen növe-
li a könyvvizsgáló feladatait a vezetésnek a 
gazdálkodó egység vállalkozás folytatására 
való képességére vonatkozó értékelésének a 
vizsgálata során.  

Az ISA 570 (2024-ben felülvizsgált) 
standard több kulcsfontosságú változást 
vezet be:

– Robusztus kockázatértékelés: a könyv-
vizsgálóknak jobb időzítéssel, alapos kocká-
zatértékelést kell végezniük annak megál-
lapítására, hogy azonosítottak-e olyan ese-
ményeket vagy feltételeket, amelyek jelentős 
kétségeket vethetnek fel a gazdálkodó egy-
ségnek a vállalkozás folytatására való képes-
ségét illetően.

– A vezetés értékelésének vizsgálata: a 
könyvvizsgálóknak értékelniük kell a veze-
tésnek a vállalkozás folytatására vonatkozó 
értékelését, függetlenül attól, hogy azonosí-
tottak-e releváns eseményeket vagy feltétele-
ket. Ennek során a könyvvizsgálóknak figye-
lembe kell venniük a vezetés elfogultságának 
lehetőségét, és értékelniük kell a vezetés által 
a vállalkozás folytatásának képességére vo-
natkozó becslés alapjául szolgáló módszert, 
a jelentős feltételezéseket és a vezetés becs-
lésének kialakításakor használt adatokat. A 
könyvvizsgálóknak továbbá értékelniük kell, 

hogy a vezetés megítélései és döntései nem 
utalnak-e potenciális elfogultságra.

– Az értékelési időszak kiterjesztése: a 
könyvvizsgáló által a vállalkozás folytatá-
sára vonatkozóan végzett értékelés idősza-
ka mostantól meghosszabbodik, és annak 
legalább a pénzügyi kimutatások jóváha-
gyásának időpontjától számított tizenkét 
hónapra ki kell terjednie, ami hozzájárul a 
relevánsabb, a döntések szempontjából hasz-
nos információk értékeléséhez.

– Fokozott átláthatóság: a felülvizsgált 
nemzetközi standard előírja, hogy a könyv-
vizsgálói jelentésben világosabban kell 
kommunikálnia a könyvvizsgálónak a vál-
lalkozás folytatásával kapcsolatos felelőssé-
gét és munkáját, valamint erőteljesebb kom-
munikációt kell folytatnia az irányítással 
megbízott személyekkel és a külső felekkel.

A felülvizsgált standard itt érhető el:
MKVK - Megjelent az isa 570. témaszámú 

„a vállalkozás folytatása” című (2024-ben fe-
lülvizsgált) magyar nemzeti könyvvizsgála-
ti standard

MEGJELENT AZ ISA 570. TÉMASZÁMÚ „A VÁLLALKOZÁS FOLYTATÁSA” CÍMŰ 
(2024-BEN FELÜLVIZSGÁLT) MAGYAR NEMZETI KÖNYVVIZSGÁLATI STANDARD

A SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYT ADOTT KI A TÁRSASÁGIADÓ- 
INFORMÁCIÓKAT TARTALMAZÓ JELENTÉSSEL KAPCSOLATOS  
KÖNYVVIZSGÁLÓI NYILATKOZATRÓL
A Szakértői Bizottsága közleménye felhívja a 
figyelmet a számvitelről szóló 2000. évi c. tör-
vény 156. § (5) bekezdés p) pontjában szerep-
lő előírásra, mely szerint a független könyv-
vizsgálói jelentésnek tartalmaznia kell:  
„a könyvvizsgáló nyilatkozatát arra vonat-
kozóan, hogy a könyvvizsgálat tárgyát képe-
ző beszámoló üzleti évében, a megelőző üz-
leti évre vonatkozóan a vállalkozás köteles 
volt-e társaságiadó-információkat tartalma-
zó jelentést készíteni és nyilvánosságra hoz-
ni, és ha igen, akkor a társaságiadó-informá-
ciókat tartalmazó jelentést a 134/G. §-sal ös�-
szhangban tették-e közzé és hozzáférhetővé.”

A számviteli törvény 177. § (88) bekezdé-
se alapján a törvény 114/I. § (4) bekezdését, 
VI/B. Fejezetét, 156. § (5) bekezdés p) pont-

ját először a 2024. június 22-én vagy azt kö-
vetően induló üzleti évre kell alkalmazni.

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a tár-
saságok először a 2024. 07. 01-vel induló 
üzleti évre, naptári évvel megegyező üz-
leti év esetén pedig a 2025. 01. 01-vel in-
duló üzleti évre vonatkozóan lehetnek kö-
telezettek társaságiadó-információkat tar-
talmazó jelentés készítésére és közzététe-
lére. A könyvvizsgálónak pedig egy évvel 
később, a következő évi beszámolóról ki-
adott könyvvizsgálói jelentésben kell nyi-
latkoznia arról, hogy a megelőző üzleti 
év vonatkozásában a társaság kötelezett 
volt-e társaságiadó-információkat tartal-
mazó jelentés készítésére, és ha igen akkor 
azt a számviteli törvény 134/G. §-sal össz-

hangban tették-e közzé és hozzáférhetővé. 
Tehát legkorábban a 2026. 06. 30-i mér-
legfordulónappal végződő üzleti évi be-
számolókra vonatkozó könyvvizsgálói 
jelentésekben, naptári évvel megegye-
ző üzleti év esetén pedig a 2026. 12. 31-i 
mérlegfordulónappal végződő üzleti évi 
beszámolókra kiadott könyvvizsgálói 
jelentésekben, kell, hogy megjelenjen a 
számviteli törvény 156. § (5) bekezdés p) 
pontja szerinti könyvvizsgálói nyilatko-
zat a megelőző üzleti évre vonatkozóan.

A közlemény itt érhető el:
MKVK – A Szakértői Bizottság közlemé-

nye a társaságiadó-információkat tartalma-
zó jelentéssel kapcsolatos könyvvizsgálói 
nyilatkozatról

https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/megjelent-az-isa-570-temaszamu-vallalkozas-folytatasa-cimu-2024-ben-feluelvizsgalt-magyar-nemzeti-koenyvvizsgalati-standard
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/megjelent-az-isa-570-temaszamu-vallalkozas-folytatasa-cimu-2024-ben-feluelvizsgalt-magyar-nemzeti-koenyvvizsgalati-standard
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/megjelent-az-isa-570-temaszamu-vallalkozas-folytatasa-cimu-2024-ben-feluelvizsgalt-magyar-nemzeti-koenyvvizsgalati-standard
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/megjelent-az-isa-570-temaszamu-vallalkozas-folytatasa-cimu-2024-ben-feluelvizsgalt-magyar-nemzeti-koenyvvizsgalati-standard
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/szakertoi-bizottsag-kozlemenye-tarsasagiado-informaciokat-tartalmazo-jelentessel-kapcsolatos-konyvvizsgaloi-nyilatkozatrol
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/szakertoi-bizottsag-kozlemenye-tarsasagiado-informaciokat-tartalmazo-jelentessel-kapcsolatos-konyvvizsgaloi-nyilatkozatrol
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/szakertoi-bizottsag-kozlemenye-tarsasagiado-informaciokat-tartalmazo-jelentessel-kapcsolatos-konyvvizsgaloi-nyilatkozatrol
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/szakertoi-bizottsag-kozlemenye-tarsasagiado-informaciokat-tartalmazo-jelentessel-kapcsolatos-konyvvizsgaloi-nyilatkozatrol
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Elindult a 2026. évi távoktatási továbbkép-
zés, s rendszerünkben már most 45 e-lear-
ning tananyag érhető el, de a kínálat fo-
lyamatosan bővül majd az év folyamán az 
újabb aktuális témákat feldolgozó progra-
mokkal. 

A Kamara által finanszírozott 12 kre-
ditpontnyi megtekintési lehetőség terhé-
re jelenleg 8 kreditpont értékben lehet vá-
lasztani az alábbi listában szereplő filmek 
közül, aztán a kötelező tartalmat hordo-
zó első napi továbbképzés megjelenésétől 
biztosítjuk majd a további 4 kreditnyi hoz-
záférési jogosultságot.

A könyvvizsgálói munka alapját a szak-
mai felkészültség és a precíz szakmai tudás 
adja, ugyanakkor a mindennapi gyakorlat-
ban a sikeres működéshez elengedhetetle-

nek a megfelelő soft skillek is. Az idő tu-
datos kezelése, a hatékony kommunikáció, 
valamint a különböző személyiségtípusok 
megértése és kezelése mind hozzájárulnak 
ahhoz, hogy a könyvvizsgáló nemcsak 
szakmailag, hanem emberileg is magabiz-
tosan és eredményesen lássa el feladatait.

Az ügyfelekkel, kollégákkal és hatósá-
gokkal való együttműködés során a vilá-
gos önkifejezés, az asszertív magatartás, a 
konstruktív visszajelzés és az együttmű-
ködési készség éppolyan fontos, mint a 
számviteli és jogszabályi ismeretek. A kap-
csolódó soft skillek segítik a határidők be-
tartását, a konfliktusok kezelését, a stressz 
csökkentését és a bizalom építését – ame-
lyek mind kulcsfontosságúak a könyvvizs-
gálói hivatásban.

Az alábbi szakmai rendezvények ezek-
nek a készségeknek a fejlesztéséhez kínál-
nak gyakorlatorientált támogatást.
Hatékony időgazdálkodás
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026. március 4. és 19. 9:00-12:15
Jelentkezés »

Magabiztos kommunikáció a munkában
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026. március 12. és 26. 9:00-
12:15
Jelentkezés »

DISC tréning
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026. április 15 9:00-12:15
Jelentkezés »

A KAMARAI TÁMOGATÁSSAL ELÉRHETŐ TÁVOKTATÁSI TOVÁBBKÉPZÉSI 
RENDSZERÜNK AKTUÁLIS FILMKÍNÁLATA

Előadások általános kreditekért:
• 1. témaszámú nemzetközi minőségirá-

nyítási standard. Minőségirányítás pénz-
ügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy át-
világítását, vagy egyéb bizonyosságot nyúj-
tó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó 
szolgáltatási megbízásokat végrehajtó tár-
saságok számára; 2. témaszámú nemzet-
közi minőségirányítási standard. Megbízás 
minőségének áttekintései 220. témaszámú 
(felülvizsgált) nemzetközi könyvvizsgálati 
standard – 1 kredit

• 1. témaszámú minőségirányítási stan-
dard; Minőségirányítás pénzügyi kimutatá-

sok könyvvizsgálatát vagy átvilágítását vagy 
egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatások-
ra szóló, vagy kapcsolódó szolgáltatási meg-
bízásokat végrehajtó társaságok számára – 1 
kredit

• 315. témaszámú (2019-ben felülvizsgált) 
nemzetközi könyvvizsgálati standard 2023. 
január 1-től – 2 kredit

• 4400. témaszámú (felülvizsgált) „Meg-
állapodás szerinti eljárások végrehajtására 
szóló megbízások” c. kapcsolódó szolgálta-
tásokra vonatkozó nemzetközi standard – 1 
kredit

• 540. témaszámú (felülvizsgált) nemzet-

közi könyvvizsgálati standard. Számviteli 
becslések és kapcsolódó közzétételek könyv-
vizsgálata – 1 kredit

• A jövő becslése - 1 kredit
• A kamarai és a közfelügyeleti minő-

ség-ellenőrzés tapasztalatai – 1 kredit
• A konszolidált éves beszámoló készítés 

módszertana – 3 kredit
• A könyvvizsgálók büntetőjogi felelőssé-

ge – 1 kredit
• A Metrum Referencia 2024 új eszközei a 

könyvvizsgálatokban – 1 kredit
• A pénzegység alapú statisztikai mintavé-

tel elmélete és gyakorlata – 2 kredit

https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-hatekony-idogazdalkodas
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-magabiztos-kommunikacio-a-munkaban-1
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-disc-trening
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• A visszaélések kockázatának kezelése a 
könyvvizsgálat során és a pénzügyi ágazati 
szakemberek munkájában – 2 kredit

• Adatbiztonság és a könyvvizsgálat – 1 
kredit

• Adatelemzés a könyvvizsgálati eljárá-
sokban – 1 kredit

• Adatelemzés lehetőségei a NAV eljárások 
során – 2 kredit

• AI a könyvvizsgálatban – lehetőségek és 
kérdőjelek – 2 kredit

• Áruk – ELÁBÉ könyvvizsgálata; A 
pénzmosás felismerésének gyakorlati kérdé-
sei – 1 kredit

• Az átalakulás, egyesülés, szétválás 
könyvvizsgálata 2021 – 3 kredit

• Az IESBA kódex változásai: A PMT sze-
rinti kockázatérzékenységi megközelítés 
törvényi elvárásai, gyakorlati vonalvezetők 
– 1 kredit

• Az ISA-k arányos alkalmazása a könyv-
vizsgálat folyamatában – 1 kredit

• Civil szervezetek gazdálkodása: álta-
lános ismeretek, közhasznúság, közérdekű 
önkéntes tevékenység, adózási kérdések – 2 
kredit

• Eltereléses csalások (BEC fraud) és ha-
sonlók – de mit tehetünk ellenük? – Kiber-
bűnözés – Újdonságok és kihívások a szám-
vitel világában – 1 kredit

• Gyakorlati esettanulmányok ISA 315®, 
ISA 540®, valamint az ügyfél informatikai 
környezetének felmérése – 1 kredit

• ISA 600. témaszámú (felülvizsgált) stan-
dard: Speciális szempontok – Csoportra vo-
natkozó pénzügyi kimutatások könyvvizs-
gálatai (beleértve a komponensek könyv-
vizsgálóinak munkáját) – 1 kredit

• ISRE 2400-as standard elméleti keretei 
és gyakorlati aspektusai – 1 kredit

• Kevésbé összetett gazdálkodó egysé-
gek könyvvizsgálati standardja; E-aláírás és 
e-archiválásra való felkészülés – 1 kredit

• Korrupció, a külföldi vesztegetés elleni 
fellépés – 1 kredit

• Vizsgálatra kiválasztás és mintavétel 
könyvvizsgáló program segítségével (Met-
rum Referencia könyvvizsgáló program) – 
1 kredit

Előadások speciális minősítésekhez
Fenntarthatósági, IFRS, pénzügyi  

intézményi, befektetési vállalkozási, 
biztosítói, kibocsátói, pénztári  

minősítéshez:
• A fenntarthatósági jelentés könyv-

vizsgálata, az új könyvvizsgálói minősí-
tés és a kapcsolódó audit munka; A figye-
lemmel kísérési tevékenység és a befeje-
zett megbízások ellenőrzése – 1 kredit

• Egy toplistás nagyvállalati ESG jelen-
tés – az MVM csoport a fenntarthatóság-
ról, IFRS 9 tapasztalatok a hitelintézeti 
szektorban – Az MNB IFRS 9 módszer-
tani kézikönyvének elvárásai – 1 kredit

• Egy toplistás nagyvállalati CSRD je-
lentés – Telecom; a kriptoeszközök és – 
szolgáltatások szabályozása; IFRS frissí-
tés – új standardok és változások, IFRS18 
– 1 kredit

• Mesterséges intelligencia a PTT ügy-
felek kiszolgálása során: Igazságügyi 
könyvszakértők speciális esetei a PTT 
ügyfelek vonatkozásában – 1 kredit

IFRS, pénzügyi intézményi,  
befektetési vállalkozási, biztosítói,  
kibocsátói, pénztári minősítéshez:
• A Pénz és Tőkepiaci Tagozat hírei; 

Fintech és PSD2: MNB tapasztalatai a 
piaci újszerű szereplőkkel – 1 kredit

• Elektronikus aláírás és a digitális archi-
válás specialitásai és technikája; a kamarai 
minőség-ellenőrzés tapasztalatai a pénz- és 
tőkepiac könyvvizsgálóinál – 1 kredit

• IFRS – Mire készüljünk a 2024-es év 
könyvvizsgálata során?; A közfelügyelet 
aktuális kérdései – 1 kredit

Fenntarthatósági minősítéshez:
• A fenntarthatósági fejlődés könyv-

vizsgálata (alapvetések) – 1 kredit
• A robottechnika alkalmazási lehető-

ségei a könyvvizsgálat workflowjában; a 
bankrendszer átalakulása; a fenntartha-
tó fejlődés – 1 kredit

• CSRD és fenntarthatósági jelentés – 
alapok a pénzügyi-számviteli szakembe-
rek számára – 2 kredit

• Kerekasztal-beszélgetés a fenntartha-
tó fejlődésről – 2 kredit

Pénzügyi intézményi, befektetési  
vállalkozási, biztosítói, kibocsátói, 
pénztári minősítéshez, költségvetési 

minősítéshez
• A 2024. év könyvvizsgálati tapaszta-

latai; A minőség-ellenőrzés tapasztala-
tai; A könyvvizsgáló cégek belső minő-
ségirányítási rendszerének ellenőrzési 
szempontjai – 2 kredit

• A Datasnipper, mint intelligens as�-
szisztens lehetőségei; A modern tech-
nológiák hatása a könyvvizsgálatra; 
Könyvvizsgálat 2.0: A mesterséges intel-
ligencia térnyerése a könyvvizsgálat és 
ellenőrzés területén; Az adat válaszol, ha 
jól kérdezünk – Tudatos és biztonsági AI 
használat a gyakorlatban; Adatelemzés 
és forensic tesztelés könnyedén a TEAM 
Mate Analytics–szel – 3 kredit

• A hazai könyvvizsgáló programok 
archiválási funkciójának bemutatása; 
Kerekasztal beszélgetés a digitális ar-
chiválás gyakorlati megvalósításáról – 2 
kredit

• A Metrum Referencia 2025 új eszkö-
zei a könyvvizsgálatokban – 2 kredit

• Mesterséges intelligencia; hogyan se-
gíti a ChatGPT a tervezést?; MI-re sza-
bott világ: jogalkotás Európában és azon 
túl; A mesterséges intelligencia által tá-
mogatott audit sikertényezői; Az MI ala-
pú orvoslás etikai kihívásai – 2 kredit

• Üzleti értékeink védelme a digitális 
térben; Az MI vállalati alkalmazásának 
működési kockázatai és kezelésük; Mes-
terséges Intelligencia alkalmazása a sza-
bálytalanságok (pl. korrupció) feltárásá-
ban – 2 kredit

SZAKMAI RENDEZVÉNY
Beszámolókészítés ELZÁ-val – újdon-
ságok és gyakorlati bemutató
Előadó: Tusnádiné Ágoston Márta, 
könyvvizsgáló, adótanácsadó, informati-
kus mérnök, az ELZA szoftver fejlesztője
Időpont: 2026. március 6. 9:00–11:00

A részvétel ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött.

Jelentkezés »

https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-elza-bemutato-2
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KOKTÉL TÉMAJAVASLATOK A MAGYAR  
KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HELYI SZERVEZETEI RÉSZÉRE

Értesítjük a tisztelt könyvvizsgáló-
kat, hogy a Kamara új, térítésmentes 
szakmai képzési lehetőséggel bővítet-
te szolgáltatási kínálatát KOKTÉL 
elnevezéssel. A program keretében 
gyakorlatorientált, kiscsoportos okta-
tások válnak elérhetővé a helyi szer-
vezetek közreműködésével, központi 
szakmai támogatással.

Mi az a KOKTÉL és hogyan működik?
• a KOKTÉL (Központi Oktatások és 

Képzések – Térítésmentes, Értékteremtő, 
Lokális) a helyi szervezetek által térítésmen-
tesen igénybevehető, a központ által biztosí-
tott és lektorált anyagból történő kiscsopor-
tos oktatásokat, klubfoglalkozásokat jelenti

• a központ által finanszírozott, tehát az 
előadóval a központ köt szerződést (a helyi 
szervezet megrendelése alapján), de a teljesí-
tést a helyi szervezet vezetője igazolja

• a meghatározott témákon túl a helyi 
szervezet saját finanszírozásában továbbra 
is lehet tetszőleges továbbképzést szervezni 

Hogyan lehet KOKTÉL képzést szervezni?
• Ezeket az oktatásokat a helyi szerve-

zetek az oktatóval történt egyeztetés alap-
ján egész évben (tehát nem csak az őszi 
oktatási szezonban) igénybe vehetik. 

• A helyi szervezetnek közvetlenül az 
oktatóval kell időpontot egyeztetniük és 
a helyszínt, a szervezés adminisztrációját 
biztosítaniuk.

• A szervezést a központ részéről  
Kercsov-Farkas Krisztina (1/473-4540, 
30/760-9442, oktatas@mkvk.hu) koordi-
nálja.

• A megszervezett alkalmat a kama-
rai továbbképzési rendszerbe regisztrálni 
szükséges, a résztvevők számára pedig té-
rítésmentesen biztosítandó.

Ki finanszírozza a KOKTÉLT?
• A KOKTÉL finanszírozása közpon-

tilag történik, azonban a szervezést és a 
helyszínt a helyi szervezetnek kell bizto-
sítania. 

• A központ általi finanszírozásnak a 
feltétele a minimális résztvevői létszám 
biztosítása, amely 30 fő (Nógrád, Tolna és 
Somogy megye esetén kivételesen 25 fő).

• Az aláírt jelenléti ívet (esetleg zoom/
teams résztvevői listát) a képzés után a 
központ koordinátorának másolatban 
szükséges elküldeni.

• A minimális résztvevői létszám alatt 
a hiányzó létszámnak megfelelő arányos 
finanszírozást a helyi szervezet viseli (pél-
dául, a minimális létszám 30 és csak 21 fő 

(70%) vesz részt,) akkor a helyi szervezet 
30%-ot térít).

• A helyi szervezetek egymással szövet-
kezve is szervezhetnek KOKTÉL rendez-
vényt.

• A KOKTÉL rendezvényre bármely 
(tehát nemcsak a szervező helyi szerve-
zethez tartozó) könyvvizsgáló bejelent-
kezhet és azon térítésmentesen vehet 
részt. 

• A KOKTÉL elsősorban kontakt okta-
tást jelent. 

• Minden helyi szervezet egy témát 
egyszer szervezhet központi finanszíro-
zásban (kivéve Pest megyét, ahol 3 alka-
lom, és Budapest Fővárost, ahol 6 alka-
lom szervezése lehetséges) egy-egy témá-
ra. Ezen felüli szervezés saját (helyi szer-
vezet általi) finanszírozásban lehetséges. 

Milyen témák és mikor érhetőek el?
• A KOKTÉL témái folyamatosan bő-

vülnek, kérjük a szervezőket, hogy rend-
szeresen ellenőrizzék a kínálatot

• A KOKTÉL listára történő téma fel-
kerülését az oktatási alelnöknél kell kér-
vényezni, és az oktatás részét képző szak-
mai anyagokat (fóliák, mintapéldák, eset-
tanulmányok, stb.) a szakértői és az okta-
tási bizottság lektorálja.

1. MIR gyakorlati kérdései, alkalmazása és tapasztalatai

Óraszám 180 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 2

Előadó Dr. Ladó Judit

Elérhető 2026. március 15. – 2027. február 28.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

Elméleti összefoglaló
-a standardok rövid összefoglalója
-MKVK MIR tudásbázis anyagainak összefog-
lalása
MIR gyakorlati bemutatása
A MIR szabályzatokkal kapcsolatos elvárások  
a MIR ellenőrző kérdőív felhasználásával.

2. ÁRUK – ELÁBÉ könyvvizsgálatának  
gyakorlati kérdései

Óraszám 180 perc + konzultáció igény  
szerint

Kredit 2

Előadó Dr. Ladó Judit

Elérhető 2026. március 15. –  2027. február 28.

Részletesebb 
tartalom  
(vázlat):

Elméleti és gyakorlati összefoglaló  
a vásárolt és saját termelésű készletek 
könyvvizsgálatáról, kontrolltesztelés, 
leltározás, részletes tesztelés

A KOKTÉL rendelkezésre álló témái:

mailto:oktatas%40mkvk.hu?subject=
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3. Elektronikus aláírás és digitális archiválás (hogyan archiváljunk  
a gyakorlatban)

Óraszám 90 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 1

Előadó Agócs Gábor

Elérhető 2026. január 1. – 2026. szeptember 30. 

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

Elméleti összefoglaló az elektronikus aláírás  
és a digitális aláírás követelményeiről, majd 
gyakorlati bemutató a beállításokról, és  
„mire figyeljünk különösen” átbeszélése

A 3. és a 4. téma együtt is igénybe vehető!

5. Mérlegen az idő és a kommunikáció

Óraszám 180 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 2

Előadó Mitták Zoltán

Elérhető 2026. március 1. – 2027. február 28.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

Egy félnapos, interaktív ízelítő arról, hogyan hat az időkezelés és a kommunikáció minősége a mindennapi eredményességre. A 
fókusz a gyakorlaton van: működő eszközökön, tippeken és megközelítéseken, valós munkahelyzeteken keresztül. Az alkalom kü-
lönösen azoknak szól, akik régóta a szakmában dolgoznak, és nem sablonos módszerekre, hanem használható gondolkodási ke-
retekre és eszközökre kíváncsiak. 
A program során szó lesz többek között: 
• személyes hatékonysági eszközökről (jegyzetelés, naptárhasználat, feladatlisták),
• prioritások kezeléséről,
• félbeszakítások és halogatás hatásairól,
• valamint asszertív kommunikációs eszközökről a mindennapi együttműködésben 

4. A könyvvizsgálati dokumentáció archiválása standardjaink szerint 
(mit archiváljunk a gyakorlatban)

Óraszám 90 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 1

Előadó Barsi Éva

Elérhető 2026. január 1. – 2027. február 28.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

Elméleti összefoglaló a vonatkozó  
standardokról és a MIR ide vonatkozó részeiről, 
majd a gyakorlatban felmerült kérdések  
megbeszélése 

A 3. és a 4. téma együtt is igénybe vehető!

6. Minőségellenőrzés a kamarában – tapasztalatok és javaslatok

Óraszám 90 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 1

Előadó
Mádi-Szabó Zoltán vagy Tóthné Rákosa Erika 
(vagy az általa kijelölt MEB tag)

Elérhető 2026. február 1. – 2027. február 28.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

A minőségellenőrzés szabályozása kamarában, 
változások a korábbi évekhez képest. A korábbi 
minőségellenőrzések tapasztalatai, típushibák 
és „mire figyeljünk különösen”.

8. Könyvvizsgálat Alfától Omegáig

Óraszám 180 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 2

Előadó Dr. Ladó Judit

Elérhető 2026. április 15. – 2027. június 30.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

A könyvvizsgálat folyamata, a tervezéstől a je-
lentéskészítésig. Hogyan néz ki egy megfelelő 
könyvvizsgálati munkapapír, hogyan dokumen-
táljunk, ha egyéni könyvvizsgálók vagyunk. Mit 
tanulhatunk a társellenőrzésből.

7. Minőségellenőrzés a Közfelügyelet szemével – tapasztalatok  
és javaslatok

Óraszám 90 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 1

Előadó Kőműves Kinga

Elérhető 2026. április 1. – 2027. február 28.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

A Közfelügyelet tapasztalatai a kamarai mi-
nőségellenőrzés tekintetében. A Közfelügyeleti 
ellenőrzések tapasztalatai a közérdeklődésnek 
kitett gazdálkodók könyvvizsgálóinál. 

9. Vevők – árbevétel könyvvizsgálatának gyakorlati kérdései

Óraszám 180 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 2

Előadó Dr. Ladó Judit

Elérhető 2026. április 1. – 2027. június 30.

Részletesebb tartalom  
(vázlat):

Elméleti és gyakorlati összefoglaló a vevők és 
az árbevétel könyvvizsgálatáról, kontrol tesz-
telés, mintavétel, részletes tesztelés. 
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10. A standardok arányos alkalmazása egyszerűbb  
vállalkozások könyvvizsgálatánál – Kiemelt területek  
és gyakorlati megoldások

Óraszám 180 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 2

Előadó Bohus Gabriella és Vincze László

Elérhető 2026. március 5. – 2027. június 30.

Részletesebb  
tartalom  
(vázlat):

Kockázatok a pénzügyi kimutatások 
szintjén; a gazdálkodó szervezet belső 
kontrollrendszerének megismeréséből 
a kockázatfelmérési komponens és a 
kontrolltevékenység komponens meg-
értése a vállalkozásnál; a kulcsfontos-
ságú üzleti folyamatok felmérésből a 
kontrollok azonosítása, kialakítása és 
bevezetése, következtetések levonása; 
mi a könyvvizsgáló feladata, ha külső 
szolgáltatót vesz igénybe a gazdálko-
dó szervezet a teljes könyvelési és be-
számolási folyamat elvégzésére (ISA 
402 standard alapján). Mi a különbség 
az eljárásokban, ha csak a bárszámfej-
tést szervezi ki a vállalkozás? Vállalko-
zás folytatása elvének érvényesülése, 
a kockázatok azonosítása és felmérése 
gyakorlati példán (releváns állítás azo-
nosítása, jelentős kockázat, ereden-
dő, ellenőrzési és lényeges hibás állí-
tás kockázatának felmérése, kockázati 
mátrix)   

11. Mikor milyen eljárásokat lehet / célszerű alkalmazni?

Óraszám 90 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 1

Előadó Barsi Éva

Elérhető 2026. január 1. – 2027. február 28.

Részletesebb  
tartalom  
(vázlat):

Elméleti összefoglaló a vonatkozó standardokról és a MIR ide  
vonatkozó részeiről, majd a gyakorlatban felmerült kérdések 
megbeszélése 

12. Könyvvizsgálati dokumentáció és a minőség irányítási rendszer

Óraszám 90 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 1

Előadó Zsoldos-Horváth Andrea

Elérhető 2026. május 1. – 2027. február 28.

Részletesebb  
tartalom (vázlat):

Mit tartalmazzon a könyvvizsgálati dokumentáció, hogy megfelel-
jünk a követelményeknek. A Minőségirányítási Rendszer és a do-
kumentálás, a dokumentáció ellenőrzése, társellenőrzés.

13. Könyvvizsgálói jelentések – korlátozás, ellenvélemény,  
elutasítás és figyelemfelhívás

Óraszám 180 perc + konzultáció igény szerint

Kredit 2

Előadó Novák Miklós

Elérhető 2026. április 1. – 2027. február 28.

Részletesebb  
tartalom (vázlat):

Hogyan fogalmazzunk meg egy nem mintaszerű könyvvizsgálói je-
lentést. Példák a gyakorlati életből, jó gyakorlatok és típushibák.

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2026. 01. 23-I
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

1/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége tudomásul vette az elnöki beszá-
molót a 2025. decemberi választási kül-
döttgyűlést követő időszakról.

2/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta a Pénz 
és Tőkepiaci Tagozat 2025. évi tevékeny-
ségéről és a 2026. évben várható feladata-
iról szóló beszámolót.

3/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-

nöksége megtárgyalta és elfogadta az 
Igazságügyi és Könyvszakértői Tagozat 
2025. évi tevékenységéről és a 2026. év-
ben várható feladatairól szóló beszámo-
lót.

4/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta a 
Költségvetési Tagozat 2025. évi tevékeny-
ségéről és a 2026. évben várható feladata-
iról szóló beszámolót.

5/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-

nöksége megtárgyalta és elfogadta az 
Adótagozat 2025. évi tevékenységéről és 
a 2026. évben várható feladatairól szóló 
beszámolót.

6/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta a 
Könyvelői Tagozat 2025. évi tevékenysé-
géről és a 2026. évben várható feladatai-
ról szóló beszámolót.

7/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta a Na-
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tura Tagozat 2025. évi tevékenységéről és 
a 2026. évben várható feladatairól szóló 
beszámolót.

8/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta az In-
formatikai Tagozat 2025. évi tevékenysé-
géről és a 2026. évben várható feladatairól 
szóló beszámolót.

9/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és tudomásul vette 
a minőségellenőrzési bizottság 2026. évre 
tervezett feladataira és munkatervére vo-
natkozó tájékoztatást.

10/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és tudomásul vet-
te a szakmai alelnök tájékoztatását a ka-
mara 2026. évi tervezett szakmai és nem-
zetközi feladatairól.

11/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és tudomásul vet-
te az oktatási bizottság 2026. évre terve-
zett feladataira vonatkozó tájékoztatást.

12/2026. (01.23.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a főtitkári hivatal 2025. IV. ne-
gyedévi tevékenységéről szóló tájékozta-
tót tudomásul vette, a terven felüli – tá-
jékoztatóban részletezett – kötelezettség-
vállalásokat jóváhagyta.

13/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és jóváhagyta 
vizsgáztatáshoz kapcsolódó tiszteletdí-
jak és vizsgadíjak előterjesztés szerinti 
módosítását azzal a kiegészítéssel, hogy 
a vizsgáztatáshoz kapcsolódó tisztelet-
díjak módosított összege a 2026. febru-
ár 1-jét, a vizsgadíjak módosított össze-

ge a 2026. április 1-jét követően megren-
dezésre kerülő vizsgák esetében lépnek 
életbe.

14/2026. (01.23.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a kamarában 2026. évben – a 
jelenleg érvényben lévő cafetéria keret 
megtartása mellett – 10 %-os bértömeg-
fejlesztést javasol biztosítani, differenciá-
lási lehetőséggel.

15/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a kamarai üzletrészek után a 
2025. évhez hasonló mértékben a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Köz-
pont Korlátolt Felelősségű Társaság ese-
tében 30.000 E Ft, a Magyar Könyvvizs-
gálói Kamara Biztosítási Alkusz Korlátolt 
Felelősségű Társaság esetében 9.230 E Ft 
osztalék kifizetését szorgalmazza.

16/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a könyvvizsgáló szolgáltatók 
részére ingyenes többletszolgáltatásként 
a befejezett megbízások ellenőrzésének 
költségeihez egyszeri 30.000.-Ft/ellenőr-
zés összegű éves hozzájárulást kíván biz-
tosítani, mely 2026. december 31-ig igé-
nyelhető az mkvk.hu-n elérhető feltéte-
lek szerint.

17/2026. (01.23.) számú elnökségi  
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége támogatja, hogy a kamara a ka-
marai alapszabály 125/a)-e) pontja sze-
rinti térítésmentes (díjmentes) szolgálta-
tások mellett a szüneteltető tagsági jog-
állású kamarai tagok részére is nyújtson 
ingyenes többletszolgáltatást. A szüne-
teltető tagok választhatnak a jogtár/cég-
tár szolgáltatás és az elektronikus tanú-
sítvány szolgáltatás igénybevétele közül 
az mkvk.hu-n elérhető feltételek szerint 
azzal, hogy a kamara elnöksége az igény-

lési tapasztalatok és a szolgáltatókkal le-
folytatandó egyeztetések alapján fél év 
múlva megtárgyalja a párhuzamos szol-
gáltatás igénylés lehetőségét.

18/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége támogatja, hogy a területi szer-
vezetek az oktatási és a szakértői bizott-
ság által lektorált és a kamara központja 
által finanszírozott tananyagokat rendel-
hessenek meg, amelyekből kiscsoportos 
oktatások/klubfoglalkozások tarthatóak 
a területi szervezetek tagsága részére.

19/2026. (01.23.) számú elnökségi  
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta a mi-
nőségellenőrzési módszertani kézikönyv 
1. számú mellékletét képező minőségel-
lenőrzési eljárási szabályzat előterjesztés 
szerinti módosítását.

20/2026. (01.23.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a 2025. évi kötelező könyvvizs-
gálói továbbképzés tapasztalatairól szóló 
beszámolót tudomásul vette.

21/2026. (01.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége tudomásul vette az IFAC 2025. 
november 12-13-án tartott éves közgyű-
léséről készített útijelentést.

22/2026. (01.23.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége tudomásul vette az Accoun-
tancy Europe 2025. december 10-ei tag- 
gyűléséről készített útijelentést.

Budapest, 2026. február 2.		

Agócs Gábor
elnök
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AKTUÁLIS ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOK
A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 33. § (5) bekezdés,  

44. § (4) bekezdés szerinti közzététel

FELVÉTEL A KAMARÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

Kánainé Kovács Ilona 007625 1225 Budapest, Kolozsvári utca 67. 2026.01.14
Kisvári Klára 007624 1122 Budapest, Hajnóczy József utca 3. 1/6 2026.01.14
Péter Szabolcs 007623 1055 Budapest, Bajcsy Zsilinszky út 78. 2026.01.14

FELVÉTEL A KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉGEK NYILVÁNTARTÁSÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

DTG-AUDIT Kft. 004491 5650 Mezőberény, Petőfi Sándor út 1. fszt. 4. 2026.01.14

KAMARAI TAGSÁG MEGSZŰNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

Ballainé Krikker Zsuzsanna 005454 2096 Üröm, Borostyán utca 4. 2026.01.07.
Baranyi Irén 006071 6720 Szeged, Takaréktár utca 2. 2./8. 2025.12.31.
Bartha Katalin 002590 4211 Ebes, Tavasz utca 1/B. 2025.09.30.
Bede József 001929 4400 Nyíregyháza, Krúdy Gy utca 24. 2026.01.01.
Csanak Jenőné 001135 2013 Pomáz, Szőlőtelep utca 38. 2025.12.31.
Csősz József 001698 3519 Miskolc, Váradi utca 6. 2026.01.05.
Gilányi Ildikó Ágnes 006793 8200 Veszprém, Láhner György utca 4. 2/D 1/5 2026.01.14.
Hajba Róbert 006773 1022 Budapest, Bogár utca 29/E. 2025.04.20.
Hajduné Sámi Magdolna Eszter 005272 4031 Debrecen, Derék utca 171. III/5. 2026.01.01.
Horváth Judit 002301 9700 Szombathely, Zanati út 36. 2025.12.31.
dr. Juhász Istvánné 001201 2700 Cegléd, Külső Kátai utca 30. 2026.01.06.
Kárdásiné Szabó Erika 000175 2660 Balassagyarmat, Szontágh P utca 9. I. em. 13. 2025.12.12.
Kovács Magdolna 005857 1046 Budapest, Ugró Gyula sor 11. X.60. 2026.01.14.
dr. Kovács Zsigmond 002662 4032 Debrecen, Tessedik S utca 136. 2025.12.18.
Kökényesiné Pintér Ilona 005989 1144 Budapest, Orbó utca 11. 2026.01.06.
Lesenszkyné Juhász Rózsa Ibolya 000284 2028 Pilismarót, Rákóczi Ferenc utca 47. 2025.12.31.
Marosvári Ferenc 006323 8000 Székesfehérvár, Móricz Zigmond utca 11. 2026.01.01.
Mészáros Ervin 005804 5081 Szajol, József Attila út 13. 2026.01.05.
Pintér Lászlóné 004661 1155 Budapest, Rákos út 94. 9./54. 2026.01.14.
Stier Istvánné 000940 7030 Paks, Búzavirág utca 37. 2025.11.12.
Szabados Tibor 002339 9700 Szombathely, Hazatius Ferenc utca 14. 2025.12.31.
Tóth Edit 006350 1037 Budapest, Testvérhegyi köz utca 6. 2026.01.05.
Tóth Kálmánné 001897 3525 Miskolc, Árok utca 53. 2025.12.16.
dr. Üveges László Lajos 004181 1125 Budapest, Felsősvábhegyi utca 8/a. 2025.11.28.
Zsohárné Horváth Ágnes 001085 8800 Nagykanizsa, Március tér 18. 2026.01.01.

Törlés a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásából

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

AUDITEX Könyvelő és Könyvvizsgáló Kft. 001523 4032 Debrecen, Tessedik S. utca 136. 2026.01.14
AUDIT-HÍD Könyvvizsgáló, Könyvelő és Adótanácsadó Kft. 002425 1221 Budapest, Panoráma utca 6. 2026.01.14
GP-Audit Könyvvizsgáló Kft. 001668 9024 Győr, Babits M. utca 3. 2026.01.14
KOLCHIS Kft. 004232 1026 Budapest, Trombitás út 28. 2/2 2026.01.14
Pro Verus Könyvszakértő és Igazságügyi Szakértő Kft. 002517 1023 Budapest, Frankel Leó út 21-23. fsz./7 2026.01.14
SK AUDIT Gazdasági Tanácsadó Kft. 004397 2837 Vértesszőlős, Templom utca 26. 2026.01.14
TÓTH KÁLMÁNNÉ Okleveles Könyvvizsgáló Kft. 000454 3525 Miskolc, Árok utca 53. 2026.01.15


